

# SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:  
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.  
Lapzárta éjjel 1 óraker.

Felelős szerkesztő:  
**DR TOKAY LÁSZLÓ**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
SZARVAS, HORTHY MIKLÓS UT 9. SZÁM  
Telefonszám: 6.

## Tizenegy rendbeli nemzetgyalázásért vonják felelősségre Hock Jánost

Budapestről jelentik:

Szombaton délután hozta meg döntését a Törekvő-tanács Hock János letartóztatásáról. A tanács helyt adott az ügyészi indítványnak és elrendelte a vádlott letartóztatását. A letartóztatás azonban csak a csütörtöki főtárgyalásig tart, amikor is döntés történik afelől, hogy a letartóztatást fenntartják-e továbbra is, vagy sem. Az ügyészség Hock János ellen súlyos vádakot emelt, — indokolja döntését a törvényszék.

Az ügyészség valóban súlyosabb vádakot emelt Hock ellen, mint amilyenekről az első hírek szóltak. Az első hírekben ötrendbeli nemzetgyalázásról volt szó, holott ezeknek száma tizenegy, hét cikk és négy beszéd.

Négy cikk a Bécsi Magyar Ujságban, egy a Kaliforniai Magyarországon, kettő a Csi-

kágói Magyar Tribune-ban jelent meg. Beszédeit Amerika egyes magyarlakta városai-ban tartotta.

Hock János védője Nagy Vince bejelentette, hogy tanui vannak, akik bizonyítják majd Hock ártatlanságát mind a kommunizmus alatti ténykedéséről, mind az amerikai cikkekre és beszédekre vonatkozólag. Többek között két Amerikából hazatért magyar azt mondja, hogy annak idején, amikor Hock kint járt Amerikában, tömegesen jelentek meg cikkek névalírásával, ezeket azonban mind maguk az újságok és az álhirlapírók írták. Érdekes, hogy annak a keületnek a népe, amelyben a forradalom előtt plébános volt, akciót indított a per kegyelmi uton való törlesztésére.

baton került napirendre a magyar pénzügy és már akkor jelentettük, hogy Imrédy nagy reményekkel nézett a tárgyalások elé. Imrédy reménye be is vált, mert a 20 millió kölcsönt, amely a napokban járt volna le, tekintettel a h g k a, három hónapra meghosszabbították. Imrédy hamarosan visszautazik Budapestre s minisztertanácson fog beszámolni genfi utjáról.

## A Nemzeti Egység Pártja kartoték rendszerbe szervezi az országot

Gömbös miniszterelnök pártját, a most megalakított Nemzeti Egység Pártját hatalmas erővel szervezik. A pártelnök, Sztranyavszky Sándor új alapokra akarja fektetni a párt szervezését. A pártirodában egész sereg tisztviselő dolgozik. A szervezés az ország minden polgárára kiterjed. A szervezés az ugynevezett kartoték rendszer alapján történik. Minden választópolgárról külön állítanak ki egy kérdőívet, ez az ugynevezett kartoték, amelyen rajta lesznek az illető polgár összes adati (személyi adatai, pártfiliáció, anyagi, vagyoni állás, birtok, ház, jószág, stb.), amely mind szükségesek a beszerzés munkájánál.

## Nyomában vannak Bontovicsné kirablóinak

### Egyes vagyontárgyak már megkerültek

Békésszentandrásról jelentik:

Ismeretes, hogy özv. Bontovics Vincéné Nagy Ilonát karácsony előtt pár nappal kirabolták, jászolhoz kötötték, amelyből csak másnap szabadították ki eszméletlen állapotban a szomszédai. A tettesek kézrekerítése végett a csendőrség erélyes nyomozást indi-

tott, amelynek meg is van már az eredménye. Az elveszett holmikkal egy része már megkerült.

Igy az egyik lovat már megtalálták Ujszálláson, ahol a tettes elhagyta. Megállapították a kiletét is. Egy cigány a tettes. Kézrekerítése most már csak napok kérdése.

## Prágai álhírek szerint a magyarok mozgósítanak

Berlinből jelentik: Az egyik német lap prágai tudósítója arról számol be, hogy Magyarország mozgósít. A hír szerint az összes tartalékos tiszteknek be kell vonulniok március elsejére és a 18—36 év közötti magyar férfiak nem kaphatnak utlevelet. A cikk, amelyben ezek a koholt hírek megjelentek, leszögezi, hogy a kisanant budapesti képviselői a leghatározottabban készülnek tiltakozni e készülődés ellen. Ezeket a híreket csak azért terjesztik a csehek, hogy velük kompromittálják a magyarokat a leszerelési konferencián. A berlini lap erélyesen felszólította a magyar követséget, hogy sürgősen

cáfolja meg ezeket a légbőlkapott koholmányokat. Különben maga a német lap is megcáfolja e híreket, budapesti tudósítója utján megtudva a hírek valótlan voltát.

## Meghosszabbították a lejárt magyar kölcsönt

Genfből jelentik:

Mint ismeretes Imrédy pénzügyminiszter a napokban elutazott Genfba, hogy ott tárgyaljon a magyar pénzügyi helyzetről. Szom-

## Kényszermunkára ítélik a kommunistákat Indiában

Londonból jelentik: Az egyik indiai törvényszék most ítélkezett egy három év óta huzódó kommunista perben. A vádlottak közül hárman angolok, huszonnégyen pedig hinduk. Lázítás miatt folyt ellenük az eljárás s tegnap hozott ügyükben ítéletet az oltani törvényszék. Az egyiket egy, a többieket 10—15 évre terjedő kényszermunkára ítélte a törvényszék.

## Apró hírek mindenfelől

Schober volt osztrák kanclerár öccse, aki asztalos, tegnap Bécsben agyonlőtte magát. Tettének oka ismeretlen.

Rotterdamban tegnap délután leégett az 1200 embert befogadó aréna. A tüzet rövidzárlat okozta.

Zágrábban tegnap mintegy kétszáz főnyi diák tüntetést rendezett. A tüntetés okát még nem állapították meg.

## Tisztujítás az evangélikus egyháznál

Az ev. egyháztanács a következő két évre adószedő esküdtté Galáth Mihály eddigi esküdtet, alapkezelő, illetve árvaházi esküdtté Kasuba Pált, gazdasági esküdtté Sznyida Jánost választotta meg.

### Az ótemplomhoz

vasárnapi egyházfinak: Gaál Istvánt és Borgulya Mártont, ottármögötti szolgálatra: Kiss Mihályt, a leányokhoz Csicsely Jánost és Litauszky Jánost.

Az alsó kórusra: Borgulya Pált és Pri-belszky Pált, Velky Jánost és Medvegy Mihályt. A felső kórusra: Kiss Mihályt, Semetka Pált, Csinkoczkó Jánost és Galáth Pált.

### Az újtemplomhoz

mindennapi egyházfinak: Gajdos Jánost, vasárnapi egyházfinak: Janurik Jánost és Ujfalussy Jánost. Kórusvezetők: Székely Pált, Filyó Jánost, Kolompár Györgyöt, Buzás Pált, Kergyik Györgyöt, Gaál Gyulát és Mótyán Jánost.

Harangyónak, sirásónak és csöszöknek

az eddigieket választották meg, kivéve Kreszán Mátyást, akinek a helyébe id. Opauszky György került.

### Az árvaházi esküdt távozása.

Az Árvaház Gyebnár György egyházi esküdt távoztával mélységes hálával gondol a négy évi szeretetteljes munkára, melyet fáradhatatlan ügybuzgósággal végzett. — Gyermekszerető és megértő egyéniségének távoztával szinte hálával bucsuznak tőle az Árvaház növendékei azon reményben, hogy szeretettel fogja ügyüket továbbra is felkarolni és utódjával Kasuba Pállal a sok gondot igénylő szeretetintézményt megeőrsíteni.

### Népfőiskola.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület rendezésében 4—6 hetes népfőiskolai tanfolyam a városban, melynek vezetését a vezetőség most dolgozza ki. Előadókul sikerült a helybeli tanintézetek tanárait, tanítóit és más szakembereket megnyerni. Bővebb tájékoztatást a napokban hozunk.

## Olaszországba szállítottunk ki legtöbb szarvasmarhát az elmúlt évben

Budapestről jelentik: A Mezőgazdasági Kiviteli Intézethez beérkezett jelentések szerint a múlt évben a következő állatkivitt bonyolították le.

Szarvasmarha: Ausztriába 9421 darab, Olaszországba 36.808 darab, Svájcba 2026 darab, Franciaországba 440 darab, Németországba 18 darab, Máltába 700 darab, összesen 49.426 darab.

Hussertés: Ausztriába 21.605 darab, zsirsértés Ausztriába 72.228 darab, Csehszlovákiába 14.396 darab, Olaszországba 54 darab, összesen 86.678 darab.

Élő borju: Ausztriába 810 darab.

Vágott borju: Ausztriába 10.243 darab.

Élő juh: Franciaországba 63.465 darab, Ausztriába 1225 darab, Svájcba 6788 darab,

összesen 71.478 darab.

Vágott juh: Franciaországba 21.540 darab, Ausztriába 6359 darab, Összesen: 27.899 darab.

Marhahus: Olaszországba 8095 mázsa, Ausztriába 216 mázsa. Összesen 8311 mázsa.

Sertéshus: Ausztriába 1525 mázsa.

Szalonna: Csehszlovákiába 14 ezer 898 mázsa. Olaszországba 250 mázsa. Ausztriába 71 mázsa. Összesen 15.288 mázsa.

Zsir: Csehszlovákiába 16.482 mázsa. Ausztriába 822 mázsa. Olaszországba 62 mázsa, Németországba 86 mázsa. Összesen 17.521 mázsa.

Kitűnik a kimutatásból, hogy a legtöbb szarvasmarhát Olaszországba, a legtöbb sertést pedig Ausztriába vittük ki.

## Páratlan sikere volt a szombati Kultürestnek

A csabacsüdi evangélikus egyház által rendezett szombati Kultürestnek olyan sikere volt, amelyről bátran elmondhatjuk, hogy hozzá hasonló sikeres, fényes és nívós estélyt évek óta nem látott Szarvas közönsége. Az Árpád-szálló nagyterme zsufolásig megtelt. A közönség nem csalódott a műsor kitűnőségében, jóllehet, abban változások álltak elő.

Chován József csabacsüdi ev. lelkész a közönséget köszöntve, bejelenti Szontágh Tamás elmaradását, betegsége miatt. A Szimfonikus Zenekar Havranek Vilmos karnagy dirigálásával nagy sikert aratott. A megnyitó beszédét Korim Kálmán vallásnár tartotta, mely nagyhatást keltett mély gondolataival. Ezután a Jankujné—Havranek hegedű-zongora duót tapsolta hosszan a közönség. Miklós Vitéz versét szavalta el ifj. Zerinváry Szilárd, nagy tetszést aratva. A legnehezebb számokat is nagy tökéletességgel adta elő vitéz

Pándy István cimbalomművész. Majd dr Tokay László vezette be felolvasásában Chován József dramatizált képsorozatát, a Szarvasi Pantheont, s Cserey Lajosné adta elő kitűnő átgondolással.

A Pantheonban valamennyi szereplő jól alakított, igen nagy sikere volt Ribárszky János gordonkajátékának, amelyet dr Kácsor Rezsőné kísért.

Nagy taps kísérte Orbán Sándor énekes szárait, akinek többször kellett közkivánatra énekelni újabb és újabb nótákat.

Miklós vitéz Hungária látomása című előképét nagyon szépen adták elő Borgulya Mancika és a többi szereplők. Az előképet Holéczy Barna rendezte nagy hozzáértéssel.

Az előadás után tánc következett, amely reggelig tartott és igen hangulatos volt.

### Időjárásjelentés

A budapesti meteorológiai intézet jelentése a következő 24 órára: Fagypontkörüli hőmérséklet, helyenként havazás.

## Kommunista röpiratokkal ragasztották tele a németujvári templomokat

Bécsből jelentik: Tegnap reggelre virradóéjjel Németujvárott az összes templomok falait s az egyes középületeket kommunista röpiratokkal, reklámcedulákkal ragasztották tele. A hatóságok erélyes nyomozást indítottak a tettesek kézrekerítése iránt, mind- ezideig azonban fáradozásuk eredménytelen maradt. Elrendelték egyuttal a falaknak letakarítását, ami tekintve, hogy oldhatatlan anyaggal vannak a röpiratok felragasztva, csak vésők segítségével megy s a falakban a röpiratok eltávolítása igen nagy károkat okoz.

## HIREK

Vitéz Szalay és Hadik gróf a tornai kerület jelöltjei. Puky Endre miniszter lemondásával megüresedett tornai kerületben a képviselőség elnyeréséért két jelölt fog küzdeni. Vitéz Szalay a Nemzeti Egység Pártjának képviselőjében és Hadik gróf pártonkívüli programmal.

Tegnap hirdették ki a mána a Szentpéter k... etét. Ez év áprilisától kezdve a jövő év áprilisától XI. Péter... Szentpéter... A bulla kihirdetése a római Szent Péter templomban történt, nagyszámu közönség jelenlétében.

A Magyar Mérnökök Egyesületének rendkívüli közgyűlése. A Magyar Mérnökök Egyesülete tegnap rendkívüli közgyűlést tartott, amelyen a már korábban tiszteletbeli taggá választott Gömbös Gyula miniszterelnöknek diszoklevelet adták át.

Békéscsabán betiltották a műkedvelői előadásokat a színiszezonban. Békéscsabán folyó hó 14-én a rendőrkapitányság rendeletet adott ki, amely betiltotta a műkedvelői előadásokat, január 21-től addig, amíg Gulyás Menyhért színtársulata ott tartózkodik. E rendelet még a jótékony egyesületek előadásait is betiltja, mivel a mai nehéz helyzetben a hivatásos színészeket kulturális érdekből fel kell karolni.

A Magyar Diákszövetség elégtételkérése. A napokban tartott gyűlést St-Moritzban a Nemzeti Diákszövetség. A gyűlésen a magyar kiküldöttek elégtételt kértek a román szövetség kiküldötteitől a nagyváradi és kolozsvári eseményekért. Amikor a románok ezt megtagadták, a Nemzeti Diákszövetség kényszerítette őket az elégtétel megadására.

Nagy hófúvások a Bécs—Budapesti autóbussz uton. Budapestről jelentik: Az utóbbi napokban nagy hózivatarok voltak Budapesttől nyugatra egészen Bécsig. A hózivatarok következményeképpen az utakon embermagasságu hófúvások keletkeztek s a Budapest—Bécs közötti autóbussz közlekedés nagyon veszélyes lett. Tegnap az egyik autóbussz felborult, de szerencsére még sebesülés sem történt. Az út veszélyessége miatt ma nem is indulnak el az autóbusszok Budapestről.

Vennék földet 50—300 katasztrális holdig. Bővebbet a szerkesztőségben.

Egy teljesen új Singer varró- és himzőgép kéztől sürgősen eladó. Cím a kiadóhivatalban.

## A Szarvasi Kereskedő Alkalmazottak műkedvelő-estje február 5-én lesz

Helybeli egyesületeink különösen mélyen átérzik a műkedvelő-előadások kulturális értékét. A HONSz a múlt évben is három esetben nyújtott a közönségnek kedves és fényes műkedvelő-előadással egybekötött szórakozó estet. Legújabb értesülésünk szerint a Szarvasi Kereskedő Alkalmazottak fiatalgárdája kívánja előadni a „Juhászlegény, szegény juhászlegény” című 3 felvonásos operettet. A próbák már folynak és értékes előadással kecsegtetnek február 5-ére.

## A SZARVASI UJSÁG hirszolgálatára pontos és gyors!

Jól sikerült a Katolikus Leányklub teaestje. A Katolikus Leányklub ezévi első teaestjét vasárnap délután rendezte 5 órai kezdettel. A teaest — tekintve, hogy zártkörű volt, kitűnően sikerült, úgy, hogy a résztvevők rendkívül jól mulattak. A zenét a most ujonnan szervezkedő kitűnő jazz-zenekar, a Falussy-jazz szolgáltatta. A tea-est sikeréhez nagyban hozzájárult a leánytagok által előadott kis hangulatos vidám műsorszámok. A teaest 9 órakor ért véget.

A Szarvasi Ujság ingyen közli mindazokat a hirdetések, amelyeknek tárgya munkások felvétele, vagy bárminemű munkaalkalom nyújtása a munkaadók részéről.

Az új román kormány 25-én mutatkozik be a parlamentben. Amint jelentettük, a román király kormányalakítással Vajdát bizta meg, aki már be is adta a parasztpártnak és a királynak a miniszterek névsorát. Mind a király, mind a parasztpárt elfogadta a jelölteket és az új kormány 5-én mutatkozik be a parlamentben. Értesülésünk szerint a román parlamentnek már 18-án kellett volna összeülnie, s csak azért tolták el 25-ére, hogy a kormánynak ideje legyen kidolgozni munkatervét.

Külföldre utazók részére valutát a hivatalos árfolyamon kiszolgáltatta a Szarvasi Takarékpénztár a Nemzeti Bank által engedélyezett mértékben, utlevél és vasuti jegy ellenében. Az utlevél és vasuti jegy rövid idő alatt beszerzi.

A japánok újabb csapatokat szállítanak át Kinába. Sanghai-i jelentés szerint Kina legfőbb katonai parancsnoka tegnap 400,000 katonát soroztatott be, hogy a japánokat végleg kiszorítsák Kinából. Ezzel szemben Japán újabb csapatokat szállított Kinába a portyázó és a japánokat állandóan zaklató kínai különítmények szétverésére.

Jótekonycélú mozielőadás a Frecska Mozgóban. Folyó hó 19-én, csütörtökön délután a Frecska Mozgóban rendkívüli előadás lesz a szegény iskolásgyermek felsegélyezésére. Előadásra kerül Babilon pusztulása és Krisztus élete, kinszenvedése, halála és feltámadása. Rendes helyárak. Az iskolásgyermeknek délután külön előadás 10 filléres belépődíjjal.

## SZARVASI UJSÁG

hirszolgálatára megbízható!

Hitelszükségletét kielégíti, betétjét a legnagyobb biztonság és felmondás nélküli visszafizetés mellett kamatoztatja a Szarvasi Takarékpénztár. Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Terményeit a Szarvasi Takarékpénztár raktárházába helyezze el, mert így azokra olcsó kölcsönt kaphat.

## KÖZGAZDASÁG

### Helybeli gabonaárak:

Buza . . . . .	8'— — 12'40 P
Tengeri . . . . .	4.80 — 5'— P
Árpa . . . . .	6'80 — 7'— P
Zab . . . . .	6'50 — 6'60 P
Tökmag . . . . .	13'50 — 14'— P
Napraforgómag . . . . .	8'— — 8'50 P
Lucernamag . . . . .	85'— — 95'— P

### Helybeli állatvásár:

Sertés . . . . .	— .65 — — .75 P
Borju . . . . .	— .38 — — .45 P
Marha . . . . .	— .30 — — .42 P
Juh . . . . .	— .30 — — .40 P

## Terménytőzsde

Budapest, 1933. január 16.

### Készárúpiac

Buza 76-os tv. uj . . . . .	13'70—14'10 P
Buza 77-es tv. uj . . . . .	13'90—14.40 P
Buza 78-as tv. uj . . . . .	14'05—14'50 P
Buza 79-es tv. uj . . . . .	14'20—14'70 P
Buza 80-as tv. uj . . . . .	14'35—14'90 P
Rozs uj . . . . .	6'15— 6'25 P
Árpa . . . . .	8'90— 9'10 P
Sörárpa . . . . .	10'25—12'50 P
Zab I. uj . . . . .	9'00— 9'25 P
Tengeri I. . . . .	6'60— 6'60 P
Tengeri II. . . . .	6'45— 6'55 P
Korpa I. . . . .	6'15— 6'25 P

Irányzat: barátságos.

### Határidőpiac

Buza márciusra . . . . .	13'62—13'63 P
Buza májusra . . . . .	14'—14'02 P
Tengeri májusra . . . . .	7'50— 7'52 P
Tengeri júniusra . . . . .	8'21— 8'23 P
Rozs májusra . . . . .	6'— 7'18 P

Irányzat: barátságos.

### Sertéspiác

Felhajtás: 5694 darab.	
Elsőrendű uradalmi . . . . .	0.84—0.86 P
Közép, szedett . . . . .	0.83—0.85 P
Zsir . . . . .	1.30—1'35 P
Szalonna (4 drb-os) . . . . .	1.00—1.06 P

Irányzat: vontatott.

### Marhavásár

Felhajtás: 52 darab.	
I. rendű ökör . . . . .	0.57—0.68 P
II. „ ökör . . . . .	0'44—0'60 P
III. „ ökör . . . . .	0.30—0.36 P

Irányzat: lanyha.

(Az árak Budapestre értendőek.)

### Reggeli torna

1. Szőke . . . . . ujtott térdekkel s karlendítés a sós közép- és mélyártsba.
2. Oldalhajtás oldalról-oldalra.
3. Ágykaj . . . . . előre a bokaizületek

fölött való fogással és felső törzshajlítás hátra a karfordítással.

4. Váltakozva 3 könnyű szökkenés és egy rugalmas szökkenés mély térdhajlításba kezekkel a térdekre támaszkodva.

5. Erős nyakhajlítás előre és hátra.

6. Nyujtottülésben: Váltogatott lábemelés, majd mindkét lábemelés.

7. Nyujtottülésben: Lábak és kezek kereszttartásban, lábak kezek magasba emelése és terpesztése.

8. Nyujtottülésben törzshajlításból tarkó-tartással: Hátnyújtás.

## RÁDIÓ

Kedd, január 17.

9'15: Gramofonhangverseny. Közben hírek. 11'10: Nemzetközi vizjelzőszolgálat. Vizállásjelentés magyarul és németül. 12'00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12'05: A rádió házikvintett-jének hangversenye. Közben hírek. 1'00: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2'45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4'00: „Divattudósítás”. Szunyogh-né Tüdös Klára előadása. 4'30: Károlyi Árpád és cigányzenekarának hangversenye. Közben pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5'45: Francia nyelvoktatás. 6'15: Szórakoztató zene. 7'15: Harsányi Zsolt előadása: „Az olvasó levelet ír”. 7'45: A rádió külügyi negyedórja. 8'00: Chopin emlékverseny a Zeneművészeti Főiskola nagyterméből. 10'00: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Utána Rigó Jancsi és cigányzenekarának hangversenye. Vargha Imre énekszámával. 11'15: Kalmár Tibor zenekarának hangversenye.

Felelős kiadó és laptulajdonos:

**Dr TOKAY LÁSZLÓ.**

### EREDMÉNYT ÉR EL, HA A

## SZARVASI UJSÁG-ban hirdetsz!

Hallgassa meg az

## Olympikon

4+1 csöves DINAMIKUS  
hangszóróval egybe-épített

## rádiót

az

## Árpád éttermében.

Szállítja

## Dankó

műszerész.

Árvaház.

Kossuth tér.

Telefon :  
120.

# Bárány Béla

Alapítva :  
1859.

vas-, szerszám-, műszaki- és háztartási-cikkek kereskedése.

Megbízható áruk, olcsó árak, gyors és pontos kiszolgálás.

## APRÓHIRDÍTÉSEK

### Apróhirdetések díjszabása :

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ünneppnap 4 fillér, vastagbetűvel szedett szónál duplán számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

. Elköltözés miatt III. ker., 261. számú ház eladó.

. Alighasznált cilindres cipész-tűzőgépet megvételre keresek. Cim: III. ker., 385. sz.

. Mangolzugi szállókban eladó egy Körösparti részlet. Érdeklődni I. ker. 230. szám alatt.

. Mid...ki gyűj... ö...ze a Szent István pótkávés fejeket és bélyegeket.

. Egy Öcsödön és egy Kondoroson lakó jóbeszédű fiatalember helyi alkalmazást kaphat. Levélben vagy személyesen értekezni h...i d...hiv...t...l...b...n.

. IV. ker., 295. (Tessedik u.) ház, sütőde, üzlethelyiséggel együtt eladó. Érdeklődni lehet Steinfeld Jenő péknél.

. Egy hentes és mészárosnak nagyon alkalmas üzlethelyiség kiadó I. ker. 276. (Deák u.)

**Buzás borbély** üzletét áthelyezte Komlowszky Lajos fűszerkereskedő házába (Deák F. u.) Szives pártfogást kér.

## Frank János

kárpitosnál kész szalonok, divánok kaphatók. Vállalok mindenemű javítást JUTÁNYOS ÁRON.

## Ön nem hiszi el...?

Győződjék meg kirakatomban olcsó áraitól. Szervizek, izléses és olcsó ajándéktárak eg edüli nagy raktára. Képkerekezések. Modern keretlecek, valódi kölni BLONDEL-keretek eredeti gyári áron.

**Épületüvegezés a legolcsóbban!**

**GROSS SÁNDOR**

üveg-, porcellán- és keretezőüzlete.  
PIACTÉR. PIACTÉR.

## BENCZUR órás

órákat, ékszereket olcsón javít.

ARANYAT, EZÜSTÖT VESZ!  
Piactér. (Katolikus-iskola)

## Irtózatossá robbanás az árakban SZTREHOVSZKYNÁL!

Rádiók már 1 pengő 70 fillértől.

Super 33, Standard készülék, mely a lehető legszelektivebb; már 400 pengőért kapható ugyancsak Standard, Philips, Orion, Telefongyári és más vezetómárkák a legnagyobb választékban, megdöbbentően olcsó áron.

Kerékpárokban, varrógépekben, csillároknak dus raktár. ♦ A Szarvasi Ujság olvasóinak Fentieknek, valamint hő- és sárcipőknek szakszerű javítása. ♦ külön engedmény!

## IHRÁZ-PUSZTAI CSEMEGESAJT

izletes és olcsó.

► Kérje minden fűszerüzletben! ◀

## ► Kihull a pénze,

ha rossz a tárcája. Retikülök, pénztárcák

átalakítását,

mosható, modern Celloidin-lámpaernyők készítését bármilyen színben és nagyságban vállalja

**Vitális Ilona**

okleveles tanítónő, iparművész.  
Szarvas, IV. kerület Beliczey ut 224. szám.

## A SZARVASI

KÖLNY

HÉTFŐN KORA REGGEL... SZZ...

a vasárnap teljes sporthiranyagát!

Füts be szobádat, mielőtt megfázna. De ne dobja ki

pénzét ismeretlen szénre, fára. Honthynál nyugodtan vásárolhat. Ezért

azonnal tegyen egy próbarendelést.

Haviár Dani u. 83.

## TÜZIFA, KÖSZÉN

és mindennemű tüzelőanyag, előzős fizetési feltételek mellett beszerezhető!

HOL?

## Schlesingernél!

II. kerület, Hunyadi ucca 18.

Telefon : 97.

## Kovácsik Pál

♦ fűszer- és csemegekereskedő ajánlja ♦  
♦ dusan felszerelt raktárát legjutányosabb árak és szolid kiszolgálás mellett. ♦  
♦ Telefon : 7. Telefon : 7. ♦

## Értesítés

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a

**„KÖZPONT”  
szállodát és éttermet**

átvettem.

**Jelszavam:** A legfigyelmesebb kiszolgálás mellett mindenben a mai viszonyoknak megfelelő árak.

Szives támogatást kér

**Wigner Sándor**  
vendéglős.